

«Развитие Общества является результатом нашего общего труда и объединения всех, кто участвует в развитии этой новой науки. Мы благодарны всем, кто поддержал новый этап в истории ОРМ и надеемся на плодотворное сотрудничество в дальнейшем» –говорится в обращении Президента Общества академика В.А. Ткачука.

По словам зав.лабораторией клеточных технологий ИБМИ ВНЦ РАН к.м.н. Р.И.Кокаева, открытие регионального отделения Общества регенеративной медицины в РСО-Алания создаст платформу для развития клеточных биотехнологий, что позволит проводить экспертизу законодательных актов и совместно улучшать нормативную базу в этой сфере деятельности. Это также откроет возможности для обмена специалистами и стажировок, поддерживая межрегиональные и международные контакты, что ускорит внедрение достижений регенеративной медицины в практическое здравоохранение.

Напомним, решение о создании Межрегионального общества регенеративной медицины было принято в ходе проведения VI Национального Конгресса по Регенеративной медицине, прошедшего 13-15 ноября 2024 года в С.-Петербурге, участниками которого, наряду с другими передовыми институтами страны, стали сотрудники лаборатории клеточных технологий ИБМИ ВНЦ РАН.

Ирон Ч.